

Итоги работы Общественного совета
при УФССП России по Костромской области
за 2017 год

13 января, в Костроме прошел традиционный «Бал прессы». На нем были объявлены имена победителей областного конкурса журналистских материалов «Барометр» на приз губернатора Костромской области.

На этом важном для журналистского сообщества мероприятии была вручена Благодарность Директора ФССП России А.О. Парфенчикова за активное содействие Федеральной службе судебных приставов редактору информационной программы «Русское Радио» Елене Лебедевой. Также Благодарственным письмом главного судебного пристава Костромской области отмечены заслуги члена Общественного совета УФССП России по Костромской области, председателя областной организации «Союз журналистов России» Владимира Лукашенко.

В УФССП России прошел региональный этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки», собравший одаренных детей сотрудников государственных гражданских служащих и правоохранительных органов: УФССП России по Костромской области, УМВД России по Костромской области, УФС России по Костромской области. Участники прибыли на фестиваль из областного центра, Шарьи и Нерехты. Юные таланты демонстрировали свою мастерство в номинациях «Вокал», «Хореография», «Исполнительское мастерство». В репертуар исполнителей входили патриотические произведения, известные современные шлягеры, номера, исполненные в фольклорных традициях. Поддержку в организации фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки» оказало руководство ООО «НОВАТЭК-Кострома» и заместитель генерального директора, член Общественного совета Управления С.И. Колесов.

1 Мая сотрудники Управления совместно с членами Общественного совета приняли участие в праздничном шествии. День весны и труда объединил представителей различных профессий и предприятий. В первомайских праздничных мероприятиях приняли участие более 160 трудовых коллективов Костромской области.

Как правило, на конкурсах на замещение должностей государственных гражданских служащих, кроме руководства аппарата Управления, присутствуют члены Общественного совета УФССП России по Костромской области.

Члены Общественного совета участвуют также в работе аттестационной комиссии государственных гражданских служащих, а также в церемонии приведения к присяге молодых сотрудников и многих официальных мероприятиях Управления.

Это повышает престиж профессии судебного пристава и делает работу с кадрами более эффективной.

Кроме того, сотрудники УФССП России по Костромской области принимают участие в «Ярмарках вакансий», часть которых организуется с участием членов Общественного совета. Членом Общественного совета является директор юридического института, доктор юридических наук Г.Г. Бриль, и специалисты Управления проводят беседы с будущими юристами, приглашая на работу в Службу судебных приставов.

В июне, в отделе судебных приставов по Заволжскому округу Костромы и Костромскому району исполнены три решения судов по прекращению газоснабжения абонентам, накопившим долги за потребленный газ. К исполнительным действиям были привлечены специалисты компании - поставщика газа (ООО «НОВАТЭК – Кострома», член Общественного совета Управления), которые и выполнили технические работы.

В УФССП России по Костромской области в августе – сентябре 2017 года прошла ежегодная акция «Собери ребенка в школу – заплати алименты».

Ее организацию поддержало ООО «НОВАТЭК–Кострома», в лице С.И. Колесова – заместителя генерального директора организации. ООО «НОВАТЭК – Кострома», члена Общественного совета Управления. ООО «НОВАТЭК – Кострома» предоставил всем первоклассникам области, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, наборы школьно-письменных принадлежностей.

В г. Костроме в детской библиотеке им. Гайдара прошел праздник для будущих первоклассников. Работники библиотеки подготовили для детей развлекательную программу, состоящую из различных конкурсов.

Начальник отдела организационно – контрольной работы и взаимодействия со СМИ УФССП России по Костромской области Юлия Морозова поздравила собравшихся с началом учебного года, пожелала успехов на дороге к знаниям. На празднике присутствовали работники ресурсоснабжающей компании и журналисты региональных СМИ.

В районах области инициативу судебных приставов и Общественного совета Управления поддержали муниципальные образования. Так, в одном из крупных районов области – Мантуровском – мероприятие было освещено в районной общественно-политической газете «Авангард»: «Судебные приставы – детям» 01.09.2017 года и на сайте Администрации района.

Также активно подключились к освещению акции журналисты районных газет «Сусанинская новь» («В интересах детей», 20.09.2017) и «Городок» г. Нерехта («Приставы – детям», 08.09.2017), которые разместили информации о вручении подарков первоклассникам.

В день знаний руководитель Управления А.С. Малюшкин выступил с открытой лекцией на тему: «Деятельность службы судебных приставов в Костромской области: история и современность» по приглашению директора юридического института, доктора юридических наук Г.Г. Бриля, члена Общественного совета Управления.

В октябре 2017 года судебные приставы Костромской области и журналисты холдинга «Народная медиа-группа» при поддержке члена Общественного совета Управления, председателя Союза журналистов Костромской области В. Лукашенко провели акцию «Я ничего не должен». Кроме того, входящая в состав холдинга и являющаяся безоговорочным лидером печатных изданий Костромской области «Костромская народная газета», регулярно публикует информацию о деятельности Управления.

Во взаимодействии с членом Общественного совета при УФССП России по Костромской области А.В. Шадричевым (Председатель Общественной организации «Федерация организаций профсоюзов Костромской области») сотрудники Управления принимают активное участие в деятельности Костромской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания (семинары, совещания, круглые столы).

На особом контроле Общественного совета традиционно держатся вопросы организации спортивных соревнований и развитие массового спорта, организация приемов граждан. Также, в целях содействия Управлению продолжается работа по пропаганде Банка данных исполнительных производств и мобильного приложения «ФССП России».